

С ее приходом в школе появилось «солнце». Не из-за ее необыкновенно красивых рыжих волос, а неумной энергии, доброй улыбки, отзывчивости и коммуникабельности. Работа с детьми кипела – конкурсы, смотры, фестивали, походы. А когда в школе впервые в 1997 году открыли пришкольный лагерь с дневных пребыванием детей, Татьяна Анатольевна стала самым ярким «затейником» и воспитателем. В 2011 году ее назначили директором пришкольного лагеря. На протяжении всех лет она продолжает вести работу по оздоровительной компании школьников на весенних, летних и осенних каникулах.

В 2006 году окончила Ростовский государственный педагогический университет, прошла профессиональную переподготовку и с 2013 года Татьяна Анатольевна учитель истории и обществознания.

Годы шли и вот уже за плечами 26 лет педагогической деятельности. Все эти годы она трудилась честно и добросовестно, собирая по крупицам опыт своих старших коллег и нарабатывая свой собственный опыт, изучала новейшие достижения педагогической науки, так как педагогу необходимо идти со временем, а времена быстро меняются.

Особое внимание Татьяна Анатольевна уделяет реализации федерального проекта «Повышение финансовой грамотности и развития финансового самообразования в РФ», ведет целенаправленное и последовательное обучение детей через онлайн - уроки финансовой грамотности не только бережно обращаться с деньгами, но и как можно и нужно отстаивать свои права в случае необходимости.

Много лет подряд она является классным руководителем. В воспитательной работе считает приоритетным привитие обучающимся четкой гражданской позиции и ответственности.

Татьяна Анатольевна успешно управляет деятельностью по обеспечению участия обучающихся в конкурсах, олимпиадах, проектах различного уровня, по организации работы с одаренными обучающимися. Под ее руководством и непосредственном участием в 2020 году обучающиеся 9 класса стали призерами и победителями в муниципальной научно-практической конференции «История Великой Отечественной войны»; муниципальном этапе регионального конкурса проектно-исследовательских работ «МАЮИ»; муниципальном этапе XVIII Всероссийского детского Экологического Форума «Зеленая планета». В 2019 году дипломами 1 и 2 степени награждены обучающиеся 8 класса муниципального этапа областного конкурса «Знатоки Конституции и избирательного права», в конкурсе «Отечество» (2018г); стали финалистами обучающиеся 11 класса во Всероссийской олимпиаде юролимпиада.рф; награждены дипломом II степени учащиеся 10 класса во Всероссийском конкурсе исследовательских работ «Отечество» в номинации «Этнография»; стали призерами в Олимпиаде «Весна 2017» проекта «Инфоурок» учащиеся 10-11 классов.

Под руководством Татьяны Анатольевны агитбригада «Юность России» стала победителем в «Антинаркотической акции Верхнедонского района – территория здоровья» в номинации: за лучший плакат в конкурсе молодежных агитбригад по пропаганде здорового образа жизни; за организацию лучшего флешмоба. Татьяна Анатольевна является организатором в исследовательской работе «История школы», «История хутора».

Татьяна Анатольевна совершенствует свое педагогическое мастерство: участвует в семинарах на школьном, муниципальном, областном уровнях; проводит открытые мероприятия, уроки, предметные недели. Награждена дипломом победителя Всероссийской олимпиады руководителей и педагогов образовательных организаций «Особенности работы учителя истории и обществознания в образовательной организации в условиях реализации ФГОС» (в рамках научно – практической конференции «Реализация ФГОС общего образования по направлению «Общее образование»), дипломом I степени участника Диктанта по общественному здоровью (MtdAbout), дипломом II степени участника Экодиктанта («Равноправие»); имеет сертификаты: за прохождение Всероссийского онлайн-зачета по финансовой грамотности; за участие в VI

Всероссийском тесте на знание конституции РФ; за участие в V Всероссийском правовом (юридическом) диктанте; имеет благодарственное письмо от проекта ИНФОУРОК за подготовку учеников к участию в олимпиаде проекта «Инфоурок».

В 2022 году ее труд отмечен Благодарственным письмом министерства общего и профессионального образования Ростовской области

По мнению Татьяны Анатольевны, учитель – это не просто профессия, а образ жизни. Она считает, что обучать и воспитывать детей – дело ответственное, требующее огромного напряжения и работы над собой. Поэтому она в поиске новых форм и методов организации учебно-воспитательного процесса. Всегда удивляет способность этой женщины находить общий язык с каждым учеником и учителем. Это особый дар, который так ценят ее выпускники. А младшая дочь, восьмиклассница, другую профессию для себя кроме как «учитель» не рассматривает.

Сегодня у Татьяны Анатольевны День рождения. Хочется пожелать Вам, уважаемая Татьяна Анатольевна, крепкого здоровья, внимания и заботы со стороны родных и близких, долгих лет жизни, душевного тепла, оптимизма. Пусть будет жизнь прекрасна и легка!